

# Когда нужно сделать тест? Большие скопления людей

## ТЕКСТОВАЯ РАСШИФРОВКА

[оптимистичная музыка]

[Голос диктора]

Когда вам следует сделать тест на COVID-19?

В воскресенье вы были на свадьбе. Родственники и друзья на мероприятии были без масок и не выдерживали дистанцию 2 метра друг от друга.

Согласно действующим рекомендациям по тестированию, каждый участник крупных мероприятий должен сделать тест через пять дней после мероприятия. Особенно если вы могли быть в близком контакте с больным COVID-19.

Если вы почувствовали недомогание, немедленно сделайте тест.

В данном случае мероприятие происходило в воскресенье, поэтому «через пять дней» означает, что сделать тест нужно в пятницу.

Обязательно соблюдайте рекомендации по ношению масок, домашней самоизоляции и исключению контактов с окружающими. Более подробную информацию см. на веб-странице MDH «Защитите себя и окружающих», [www.health.state.mn.us/diseases/coronavirus/prevention.html](http://www.health.state.mn.us/diseases/coronavirus/prevention.html).

Подробнее о других случаях, когда следует сделать тест, и о том, где это можно сделать, см. на веб-странице MDH «Тестирование на COVID-19» <https://www.health.state.mn.us/diseases/coronavirus/testsites/index.html>.

[оптимистичная музыка]

Minnesota Department of Health  
Communications Office  
PO Box 64975  
St. Paul, MN 55164-0975  
651-201-4989  
[health.communications@state.mn.us](mailto:health.communications@state.mn.us)  
[www.health.state.mn.us](http://www.health.state.mn.us)

2/2/22 (Russian)

*Для получения этой информации в другом формате позвоните по тел. 651-201-4989*